==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Opgave 1 (gewicht 2,0 - ongeveer 40 minuten)

Een vliegtuig krijgt tijdens een kruisvlucht plotseling door turbulentie te maken met een
asymmetrische liftverdeling. Op een bepaald ogenblik kan deze voor (de tot lijnelement
geschematiseerde) vleugel AB worden geschematiseerd tot de volgende verdeelde
lijnbelasting:
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a. Bepaal de resultante van de liftverdeling op vleugel AB.
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b. Bepaal de x-codrdinaat van de werklijn van deze resultante. Teken de resultante in
bovenstaande figuur en schrijf de waarden van plaats en grootte er bij.
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Voor vervolg opgave 1 zie volgend blad »
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Opgave 1 (gewicht 2,0 - ongeveer 40 minuten)

Een vliegtuig krijgt tijdens een kruisvlucht plotseling door turbulentie te maken met een
asymmetrische liftverdeling. Op een bepaald ogenblik kan deze voor (de tot lijnelement
geschematiseerde) vieugel AB worden geschematiseerd tot de volgende verdeelde
lijnbelasting: Lle e ie
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Vragen:
a. Bepaal de resultante van de liftverdeling op vleugel AB.
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b. Bepaal de x-codrdinaat van de werklijn van deze resultante. Teken de resultante in
bovenstaande figuur en schrijf de waarden van plaats en grootte er bij.
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Voor vervolg opgave 1 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:
Vervolg opgave 1

c. Maak de vleugel in A vrij van de romp en bereken en teken het buigend moment en
de dwarskracht die in A op de vleugel werken. Schrijf in de figuur de waarden er bij.

! Qr Giify (%)

$4.¢

'1% 4, 02 C RS Fl ] HR A S

A B

i
i

vz
d. Leid voor een uit de vleugel vrijgemaakt balkelementje met kleine lengte Ax
(Ax — 0) de differentiaalbetrekking af voor het verticaal krachtenevenwicht.

e. Bepaal door integratie van de onder d afgeleide differentiaalbetrekking het verloop
van de dwarskracht V als functie van x.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Opgave 2 (gewicht 2,0 - ongeveer 35 minuten)

Driescharnierenspant ABSCD bestaat uit de in A en D scharnierend opgelegde
spanthelften ABS en SCD die in S scharnierend met elkaar zijn verbonden. Afmetingen
en belastingen kunnen uit de figuur worden afgelezen.
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Vragen:

a. Bereken de horizontale en verticale oplegreacties in A en D. Teken ze (in de figuur
op de volgende bladzijde) in de richtingen waarin zij in werkelijkheid werken en
schrijf de waarden er bij.
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Voor vervolg opgave 2 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft =—===

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Vervolg opgave 2

b. Teken voor het gehele spant de momentenlijn en dwarskrachtenlijn, met de
vervormingstekens'. Schrijf de waarden er bij.
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M-lijn (rasterafstand is 5 kNm)"hIli

Voor vervolg opgave 2 zie volgend blad W

' Als u geen vervormingstekens hanteert, geef dan voor elk van de rechte staven duidelijk aan welke

andere tekenafspraak u gebruikt.



==== Technische Universiteit Delft =——==

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:
Vervolg opgave 2

c. Bereken de normaalkracht in AB.

2T AT T R
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d. Teken voor het gehele spant de normaalkrachtenlijn, met de juiste tekens voor trek
en druk. Schrijf de waarden er bij.

N-lijn

(rasterafstand is 5 kN) f\




==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Opgave 3 (gewicht 2,2 - ongeveer 45 minuten)

Gegeven een symmetrisch ruimtevakwerk met een belasting in het vlak van
spiegelsymmetrie. C, D en E zijn scharnieropleggingen. Afmetingen en belasting
kunnen uit de figuur worden afgelezen.
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Vragen:
a. Bereken oplegreacties E,, E, en E, inE.

Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier

Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:
Vervolg opgave 3

Symmetave = Co=Dast 36N .
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Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad »



==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:
Vervolg opgave 3

z

c. Bereken uit het krachtenevenwicht van knooppunt D de oplegreactie D, in D en de
normaalkrachten NP in AD en NBP in BD. Schrijf daartoe de drie vergelijkingen
voor het krachtenevenwicht uit en los dit stelsel vergelijkingen op.
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Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier _

Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:
Vervolg opgave 3

d. Verzamel de berekende oplegreacties in D en E in onderstaande tabel. Teken deze
oplegreacties verder in onderstaande figuur zoals zij in werkelijkheid werken en
schrijf de waarden er bij.
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e. Verzamel de berekende normaalkrachten in AD en Staaf N in kKN
BD in de tabel hiernaast, met de goede tekens voor aa m
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==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Opgave 4 (gewicht 2,2 - ongeveer 45 minuten)

In de getekende constructie (een versterkte ligger) is ABCD een doorgaande ligger en
zijn AE, BE, CG, DG en EG stangen die scharnierend met elkaar en met ligger ABCD
zijn verbonden. De constructie is scharnierend opgelegd in A en opgelegd op een rol in
D.

Afmetingen en belasting volgen uit de figuur.

In stang EG zit een wartel die zover is aangedraaid dat in deze staaf een trekkracht van
12 kN werkt.
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Vragen:
a. Bereken de oplegreacties in A en D. Teken ze in de figuur zoals ze in werkelijkheid
werken en schrijf de waarden er bij.
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Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Vervolg opgave 4
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b. Bereken de normaalkrachten in alle stangen, met de goede tekens voor trek en druk.
Verzamel de gevonden waarden in een tabel.

E4 3)
g;__-.i.z..ﬁ;.ﬁ..a...ls.'.&li _________________________________ (s

FE: ) ................................................

GEN....... 2eN veethotde 126N
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c. Maak ligger ABCD vrij en teken alle krachten die er op werken (zie de bovenste
figuur op het volgende blad).

Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ====
Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.

Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Vervolg opgave 4

d. Teken voor ABCD de momenten- en dwarskrachtenlijn, met de vervormingstekens’.
Schrijf de waarden er bij. Teken in A, B en C ook de raaklijnen aan de momentenlijn
en laat duidelijk per veld zien waar zij elkaar snijden.

e. Teken voor ABCD ook de normaalkrachtenlijn met de goede tekens voor trek en

§' o

druk. 166N
4 kN/m i

' Als u geen vervormingstekens hanteert, geef dan duidelijk aan welke andere tekenafspraak u gebruikt.

12




==== Technische Universiteit Delft ====

Instellingspakket Toegepaste Mechanica Studienr.
Antwoordformulier
Tentamen STATICA - 2003.10.27 Naam:

Opgave 5 (gewicht 1,6 - ongeveer 15 minuten)

Ligger ASB is ingeklemd in A en
opgelegd op een rol in B. In S zijn
AS en SB scharnierend met elkaar
verbonden. Afmetingen en belasting
volgen uit de figuur.

Vragen:
Bereken met virtuele arbeid (en
laat per geval duidelijk zien hoe 1
u de berekening uitvoert):

gw;&

a. De verticale oplegreactie in A.
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